

Eltájoló Kupa egyéni verseny

2015. 04. 12.

Bócsa, Iskola

VERSENYÉRTÉKELÉS

Versenyünket az idei évben is a jól bejáratott bócsai terepen, a szokásostól eltérően a csapatversenytől elkülönítve, tavasszal rendeztük meg.

A versenyközpont a szokásos helyen volt, a sportpálya mögötti erdei iskola helyén. A rajt szintén itt, a cél viszont a terepen volt. Ennek oka, hogy a viszonylag jellegtelen déli részét a pályának a versenyzők viszonylag hamar elhagyják. Itt főként olyan pontokat alakítottunk ki, melyek tájékozódásilag könnyűek voltak, a csel inkább a térkép méretarányára irányult ☺. Ezen a részen adtunk a feladatokat is (irányfésű, iránymérés, bokorjárás). A technikásabb pontok a térképet kettészelő széles földúttól északra lévő pontok voltak. Az átmeneteken igyekeztünk könnyíteni, és a visszajelzések alapján ez sikerült is. Rövidítettünk a pálya hosszán is, így szerintünk a verseny jó levezetése volt az előző napi csapatversenynek.

A versenypályák adatait és az indulók számát az alábbi táblázat tartalmazza:

	Kategória		
	N	A	K
Táv (m):	6314		5287
Szint (m):	174		154
Ellenőrzőpontok száma:	22		19
Versenyzők száma:	10 fő	18 fő	7 fő

A versenyen az indítás, az érkeztetés zökkenőmentes volt. Beérkezés után az eredményeket mindenki viszonylag hamar megtekinthette, és az etalontérkép alapján ellenőrizhette. A versenyzők beérkezését követően **óvás nem történt**. Az ellenőrző pontokkal kapcsolatban csak néhány megjegyzés érkezett, de vitás eset nem adódott. Az eredményhirdetést is a kiírt időpont előtt megtartottuk, és így minden helyezett megkapta a díjait.

A verseny hivatalos végeredményét az értékeléssel együtt elküldött táblázatok tartalmazzák.

Köszönjük Kokeszknak az ellenőrző bírói, Fodor Petinek pedig a javításban nyújtott segítségét. Köszönet illeti a kiskőrösi gimnázium tanulóit is az ellátás biztosításáért.

Összességében, szerintünk jól sikerült versenyen vagyunk túl.

Köszönjük mindenkinek, aki eljött.

Sok sikert az elkövetkezendő versenyekre!

ELTÁJOLÓK